
 

 

Hinweise: 

 Bei gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung werden schwerbehinderte Bewerber/-innen (m/w/d) bevorzugt behandelt. 
 Bewerbungsunterlagen senden wir Ihnen ausschließlich auf Wunsch zurück, wenn ein ausreichend frankierter Rückumschlag beigefügt ist. 

Alternativ können die Unterlagen innerhalb einer Frist von zwei Monaten persönlich abgeholt werden. Alle übrigen Bewerbungsunterlagen 
werden im Falle einer Absage oder einer Rücknahme der Bewerbung datenschutzgerecht vernichtet. 

 Kosten, die im Zusammenhang mit der Bewerbung entstehen, werden nicht erstattet. 

 

 

Hast Du Lust auf eine zukunftsorientierte Aufgabe beim WAZV? 
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir Dich zum nächstmöglichen Zeitpunkt als: 

Monteur im Rohrnetz und/oder Anlagenmonteur (m/w/d; Vollzeit) 
Deine Aufgaben/Deine Verantwortung: 
 alle zum Erhalt der Wasserversorgung anfallenden Arbeiten, wie die Instandsetzung von Rohrbrüchen, Stö-

rungssuche, Neuverlegung von Hausanschlüssen und Hauptleitungen, Zählerwechsel 
 Überwachung, Pflege und Bedienung aller wasserwirtschaftlichen Anlagen (Brunnen, Wasserwerke, Hoch- und 

Tiefbehälter, Druckerhöhungsanlagen, etc.), die die Versorgungssicherheit im Verbandsgebiet gewährleisten  
 Teilnahme am Rufbereitschaftsdienst 

 

Dein Profil: 
 abgeschlossene Berufsausbildung in der Fachrichtung Wasserversorgung, z. B. Wasserinstallateur (m/w/d), 

Rohrleitungsbauer (m/w/d), Anlagenmechaniker (m/w/d) oder erfolgreich abgeschlossene handwerkliche 
Berufsausbildung in den Bereichen Installation, Montage und Wartung von Wasserverteilungsanlagen mit 
einschlägiger Berufserfahrung 

 Führerschein der Klasse 3 bzw. BE (C1 oder C1E wünschenswert) 
 gesundheitliche Eignung für die körperliche Arbeit im Freien und in beengten Arbeitsbereichen (Baugruben, 

Schächten), unter allen Witterungsbedingungen (Frost, Regen, Hitze) und zum Heben schwerer Lasten sowie 
zur Teilnahme am Rufbereitschaftsdienst 

 idealerweise Praxiserfahrungen in der Wasserversorgung 
 Wohnsitz in der Region oder die Bereitschaft, in die Region umzuziehen  
 Bereitschaft zur kontinuierlichen Weiterbildung und fachlichen Weiterentwicklung  
 Teamorientierung und Flexibilität zeichnen Dich aus  
 Du hast den Antrieb, Dich ständig zu verbessern und Deine Kenntnisse im Team weiterzugeben 

 

Wir bieten (Dir): 
 einen sicheren Arbeitsplatz in einem zukunftsorientierten Unternehmen 
 ein leistungsgerechtes Gehalt und attraktive Sozialleistungen nach dem Tarifvertrag TVöD 
 ein respektvolles und wertschätzendes Arbeitsumfeld / sehr gutes Betriebsklima 
 flache Hierarchien und schnelle Entscheidungswege 
 Perspektiven für Deine berufliche Weiterentwicklung und individuelle Gestaltungsmöglichkeiten 

 

Bist Du dabei? 

Dann sende uns Deine Bewerbung mit den üblichen Unterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnisse, 
Gehaltsvorstellung, möglicher Eintrittstermin, etc.) zusammengefasst in einem PDF-Dokument bis zum 30.04.2026 
an: bewerbung@wazv.de oder postalisch an: WAZV Werder-Havelland, Am Markt 13 A, 14542 Werder (Havel). 


